



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI VASLUI

Nr. 3604/18.04.2024

Către: Instituția Prefectului - Județul Vaslui
Consiliul Județean Vaslui
Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Podul Înalt” Vaslui
Administrația Bazinală Prut-Barlad
Sistemul de Gospodărire a Apelor Vaslui
G.N.M. - C.G. - Comisariatul Județean Vaslui
Direcția de Sănătate Publică Vaslui
Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor
Direcția pentru Agricultură a Județului Vaslui
Oficiul Județean de Studii Pedologice și Agrochimice Vaslui
Inspectoratul Teritorial de Muncă Vaslui (pentru protecția muncii)
ANANP-ST Vaslui

În atenția: Domnului Florin Rumanescu
Domnului Claudiu Bocăneț
Doamnei Veronica Ursachi
Doamnei Petronela Bogza
Doamnei Luiza Cârmaciu
Domnului Cristian Gabriel Laic
Doamnei Cristina Gavrilita
Domnului Achiricioae Cornel
Domnului Costel Harja
Doamnei Toșu Daniela Ramona
Domnului Popovici Ciurea Marius
Doamnei Andra Balau

Referitor la: ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de 24.04.2024

Stimate doamne/Stimați domni,

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, OUG 57/2007, prevederilor art. 48 și 54 din Legea



nr. 107/1996, HG 1076/2004, Ord. nr. 1798/2007, OUG nr.68/2019, HG nr. 1000/2012, Ord. nr. 818/2003, Legea 278/2013, Ord. nr. 98/22.03.2024 emis de Instituția Prefectului - Județul Vaslui, Decizia nr. 222/07.12.2012 emisă de APM Vaslui, vă facem cunoscut că în data de 24.04.2024, orele 10.30 va avea loc ședința Comisiei de Analiză Tehnică și vă transmitem atașat în vederea analizării și exprimării opiniilor dumneavoastră, în scris, următoarele documentații:

1. **COMUNA MUNTENII DE SUS** a solicitat acord de mediu pentru proiectul **"Modernizare infrastructură rutieră în Comuna Muntenii de Sus, județul Vaslui"**, propus a fi amplasat în Comuna Muntenii de Sus, satele Satu Nou și Muntenii de Sus, județul Vaslui - etapa de încadrare.
2. **MUNICIPIUL BÂRLAD** a solicitat acord de mediu pentru proiectul **"Dezvoltarea mobilității urbane în municipiul Bârlad"**, propus a fi realizat în mun. Bârlad, str. Republicii și Tecuciului, jud. Vaslui - etapa de încadrare.
3. **COMUNA REBRICEA** a solicitat acord de mediu pentru proiectul **"Construcție centru colectare deșeuri cu aport voluntar în localitatea Rebricea, județul Vaslui"**, propus a fi realizat în sat Rateșu Cuzei, com. Rebricea, jud. Vaslui - etapa de încadrare.
4. **UAT NEGREȘTI** a solicitat acord de mediu pentru proiectul **"Asfaltare strada Peneș Curcanul, oraș Negrești, județul Vaslui"**, propus a fi amplasat în intravilanul orașului Negrești, strada Peneș Curcanul, județul Vaslui- etapa de încadrare.
5. **COMUNA DELENI** a solicitat acord de mediu pentru proiectul **"Inițiere de sisteme individuale adecvate (SIA) de colectare și epurare a apelor uzate în comuna Deleni, satele Bulboaca, Deleni și Zizinca, județul Vaslui"**, propus a fi amplasat în județul Vaslui, com. Deleni, satele Bulboaca, Deleni și Zizinca- etapa de încadrare.
6. **SC GAZ EST SA** a solicitat acord de mediu pentru proiectul **"Extindere conductă de distribuție și racord gaze naturale individual presiune medie din PEHD100, SDR11, regimul de funcționare existent este presiune redusă și va putea funcționa în regim de presiune medie"**, propus a fi amplasat în județul Vaslui, mun. Husi, str. Toader Tocu, nr. 5, fam. Vitelaru Vasilica- etapa de încadrare.
7. **ASOCIEREA COMUNELOR MUNTENII DE SUS, VĂLENI ȘI SOLEȘTI, JUDEȚUL VASLUI**, prin lider **COMUNA MUNTENII DE SUS** - reprezentată prin primar Vartolomei Ion- notificare modificare proiect **"Inițiere sistem de distribuție inteligent a gazelor naturale în comunele Muntenii de Sus, Văleni și Solești, județul Vaslui"**, propus a fi amplasat în comunele Muntenii de Sus, Zăpodeni, Văleni și Solești - în intravilan și extravilan,



județul Vaslui pentru care APM Vaslui a emis Decizia etapei de încadrare nr. 98/06.09.2021.

8. **COMUNA ZORLENI** a solicitat acord de mediu pentru proiectul "Suplimentare sursă de apă în localitatea Zorleni, com. Zorleni, jud. Vaslui", propus a fi amplasat în extravilanul satului Zorleni, T48, P615/13, NC 76948, comuna Zorleni, județul Vaslui - etapa de încadrare.
9. **SC HELIOS WIND & ENERGY SRL** a solicitat acord de mediu pentru proiectul "Amplasare capacități de producere energie electrică eoliană, zona Negrești, jud. Vaslui", propus a fi amplasat în intravilanului și extravilanul orașului Negrești; extravilanul comunei Oșești, comunei Rebricea, comunei Ștefan cel Mare, comunei Vulturești, județul Vaslui - etapa de analiza a calitatii raportului de mediu și luarea deciziei.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, toate autoritățile invitate, formulează în scris solicitări de completare/informații suplimentare sau, după caz, puncte de vedere cu privire la solicitarea acordului de mediu și a aprobării de dezvoltare și se transmit la APM Vaslui până la data ședinței (24.04.2024).

Cu deosebită considerație,

Director Executiv
Mihaela BUDIANU



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Întocmit: Dănilă Ramona Nicoleta	Șef Serviciu A.A.A	18.04.2024	

